Name:



Datum:


Repetitions-Blättli Nr. 3

1. Setze die fehlenden Buchstaben in die Lücken ein. Übermale die Verben blau.

Kaspar sitzt vor seinem Te__er. Heute gibt es Gemüse mit Karto__eln. Er spie__t mit seiner Gabel lustlos ein Stü__ Karo__e auf, da__ schneidet er mit dem Me__er eine winzige Scheibe von der Karto__el ab. „Was ist mit dir los? Hast du keinen Hunger?“, fragt seine Mu__er. „Doch“, antwortet Kaspar, „aber mir schme__en Po___es be__er als Karto__eln.“ „Aber Po___es werden doch aus Karto__eln gemacht. Diese werden in Sreifen geschni__en und da__ im hei__en Fe__ gebraten“, informiert ihn die Mu__er. Darüber hat sich Kaspar noch nie Gedanken gemacht. We__ er besti___en kö__te, was es zu e__en gibt, da__ gäbe es jeden Tag zum Mi__age__en Pfa__kuchen mit Zu__er oder Wa__eln mit Kompo__. Zum Nachtisch gäbe es Pu__ing mit Vani__eso__e oder Nu__kuchen mit Sahne.

„Da würdest du di__ werden und kö__test nicht mehr so schne__ hinter dem Fu__ba__ herre__en“, meint seine Mu__er. Vie__eicht hat sie Recht. Ein guter Fu__ba__spieler möchte er bleiben.

2. Rechne im Kopf. Schreibe das Resultat auf die Linien.

2700 + 1900 = 

6200 -   340 = 



9860 -   293 = 

4003 – 2004 = 



9999 + 1888 = 

5000 - 2345 = 


3. Arbeite im Matheheft. Schreibe zu jeder Aufgabe die passende Frage, Rechnung und Antwort auf.
a.)
Die Schulklasse erhält einen Sack mit 144 Schokoladen-Eier. Jedes Kind erhält 6 Eier. Wie viele Kinder sind in der Klasse?

b.)
Eine Schulklasse verkauft Schokoladen-Käfer. 5 Kinder verkaufen je 45 Käfer. 12 Kinder verkaufen zu zweit je 50 Käfer. Wie viele Käfer werden verkauft?

c.) Das Vierfache einer Zahl ist gleich gross wie die Summe von 370 und 450. Wie heisst die Zahl?

Name:



Datum:


Repetitions-Blättli Nr. 3

1. Setze die fehlenden Buchstaben in die Lücken ein. Übermale die Verben blau.

Kaspar sitzt vor seinem Te_ll_er. Heute gibt es Gemüse mit Karto_ff_eln. Er spie_ss_t mit seiner Gabel lustlos ein Stü_ck_ Karo_tt_e auf, da_nn_ schneidet er mit dem Me_ss_er eine winzige Scheibe von der Karto_ff_el ab. „Was ist mit dir los? Hast du keinen Hunger?“, fragt seine Mu_tt_er. „Doch“, antwortet Kaspar, „aber mir schme_ck_en Po_mm__es be_ss_er als Karto_ff_eln.“ „Aber Po_mm_es werden doch aus Karto_ff_eln gemacht. Diese werden in Sreifen geschni_tt_en und da_nn_ im hei_ss_en Fe_tt_ gebraten“, informiert ihn die Mu_tt_er. Darüber hat sich Kaspar noch nie Gedanken gemacht. We_nn_ er besti_mm__en kö_nn_te, was es zu e_ss_en gibt, da_nn_ gäbe es jeden Tag zum Mi_tt_age_ss_en Pfa_nn_kuchen mit Zu_ck_er oder Wa_ff_eln mit Kompo_tt_. Zum Nachtisch gäbe es Pu_dd_ing mit Vani_ll_eso_ss_e oder Nu_ss_kuchen mit Sahne.

„Da würdest du di_ck_ werden und kö_nn_test nicht mehr so schne_ll_ hinter dem Fu_ss_ba_ll_ herre_nn_en“, meint seine Mu_tt_er. Vie_ll_eicht hat sie Recht. Ein guter Fu_ss_ba_ll_spieler möchte er bleiben.
2. Rechne im Kopf. Schreibe das Resultat auf die Linien.

2700 + 1900 = 4600

6200 -   340 = 5860



9860 -   293 = 9567

4003 – 2004 = 1999



9999 + 1888 = 11’887

5000 - 2345 = 2655


3. Arbeite im Matheheft. Schreibe zu jeder Aufgabe die passende Frage, Rechnung und Antwort auf.
a.)
Die Schulklasse erhält einen Sack mit 144 Schokoladen-Eier. Jedes Kind erhält 6 Eier. Wie viele Kinder sind in der Klasse? 24
b.)
Eine Schulklasse verkauft Schokoladen-Käfer. 5 Kinder verkaufen je 45 Käfer. 12 Kinder verkaufen zu zweit je 50 Käfer. Wie viele Käfer werden verkauft? 225 + 300 = 525
c.) Das Vierfache einer Zahl ist gleich gross wie die Summe von 370 und 450. Wie heisst die Zahl? 820 : 4 =
205
